
  

ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

U.A.T. COMUNA MUNTENII DE JOS 

CONSILIUL LOCAL  

 

PROCES – VERBAL 

al  şedinţei ordinare a Consiliului Local Muntenii de Jos din data de 11.09.2025 

 
Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor  și constată că  sunt 

prezenti în sala unsprezece consilieri locali ai Consiliului Local Muntenii de Jos iar domnul Filip Laurentiu 

Irinel  si domnul Lupu Mihai participă prin intermediul aplicatiei Whats up. 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica prezintă procesul verbal al sedintei 

extraordinare de indată din 21.08.2025 si il supune spre aprobarea consiliului local. 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica, prezintă  proiectul  ordinei de zi a  ședinței 

ordinare, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâre : 

 

1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea graficului de circulatie al microbuzului scolar pentru anul 

scolar 2025-2026 si a Regulamentului privind modul de utilizare a microbuzului scolar destinat 

transportului elevilor, la nivelul UAT Muntenii de Jos , jud.Vaslui. 

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Muntenii de Jos  în 

Consiliul de administraţie al Școlii Gimnaziale „Adrian Porumboiu”, Muntenii de Jos. 

3. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz si servitute societătii 

comerciale Elawan Bucharest Renewable Energy 10 SRL asupra unui teren in suprafață de 543 

mp, parte din imobilul identificat cu NC 73655, proprietatea UAT Muntenii de Jos, pentru 

instalarea cablului electric subteran, aferent proiectului ”Centrala Electrica Eoliana Costesti” 

4. Proiect de hotărâre pentru amenajarea unor spatii pentru depozitarea deșeurilor periculoase, a 

deşeurilor electrocasnice, electrice și elecronice , a deşeurilor textile, a deșeurilor provenite din 

construcții și demolări și a biodeșeurilor. 

5. Diverse cerere . 

 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica, supune la vot ordinea de zi care este 

aprobată cu unanimitate de voturi. 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica anunță suplimentarea ordinei de zi cu un 

proiect de hotărâre: 

           Proiect de hotărâre privind aprobarea  modificării organigramei şi a statului de funcţii ale 

aparatului de specialitate al primarului comunei Muntenii de Jos și  serviciilor  publice de interes local 

din subordinea Consiliului Local al comunei Muntenii de Jos, județul Vaslui    

 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 1  a ordinei de zi :  Proiect de 

hotărâre privind  aprobarea graficului de circulatie al microbuzului scolar pentru anul scolar 2025-2026 si 

a Regulamentului privind modul de utilizare a microbuzului scolar destinat transportului elevilor, la 

nivelul UAT Muntenii de Jos , jud.Vaslui, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Domnul consilier Ghețeu Dan Cristian  intreabă care au fost criteriile care au stat la baza atribuirii 

acelor microbuze scolare din anul 2024 de către Consiliul Judetean Vaslui si de ce UAT Muntenii de Jos 

nu a primit un microbuz. 

Domnul primar raspunde că s-a facut cerere  pentru microbuz scolar dar nu au fost suficiente pentru 

toate UAT urile din judet si in baza criteriile de analiză a Consiliului Judetean Vaslui s-a consider ca nu 

este o prioritate pentru UAT Muntenii de Jos sa primeasca un microbuz. 



  

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi.  

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 2  a ordinei de zi : 2. Proiect de 

hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Muntenii de Jos  în Consiliul de 

administraţie al Școlii Gimnaziale „Adrian Porumboiu”, Muntenii de Jos, inițiator primar Lazăr Paul 

Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Doamna consilier Viorica Cotaie o propune pe dna consilier Donosă Raluca Elena să reprezinte 

consiliul Local Muntenii de Jos in cadrul Cosiliului de administratie al Scolii gimnaziale ”Adrian 

Porumboiu” Muntenii de Jos. 

Domnul consilier Chiriac Vasile intreabă daca acest reprezentant al Consiliului Local poate ridica 

probleme cu care comunitatea se confruntă. Spre exemplu dacă poate pune in discutie situatia scolii din 

Mânjesti , care se află intr-o stare de conservare dar care are acoperisul fisurat si acest fapt poate duce la 

deteriorarea in timp a clădirii. 

Domnul primar spune ca stie bine situatia cu acoperisl de la scoala Mânjesti, ca s-a deplasat si a 

verificat sa nu apara apa pluvială in interiorul clădirii si că s-au luat toate masurile necesare pentru a 

preveni deteriorarea clădirii. 

       Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 3  a ordinei de zi : 3. Proiect de 

hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz si servitute societătii comerciale Elawan 

Bucharest Renewable Energy 10 SRL asupra unui teren in suprafață de 543 mp, parte din imobilul 

identificat cu NC 73655, proprietatea UAT Muntenii de Jos, pentru instalarea cablului electric subteran, 

aferent proiectului ”Centrala Electrica Eoliana Costesti”, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Domnul consilier Decebal Nelu Rita a depus un amendament la acest proiect de hotărâre in sensul 

modificării acordării cu titlu gratuit a acestui teren solicitantului, respectiv societătii comerciale Elawan 

Bucharest Renewable Energy 10 SRL . 

S-a respins amendamentul cu 4(patru)voturi ”PENTRU ”  respectiv domnii consilieri Gheteu Dan 

Cristian , Filip Laurentiu Irinel, Chiriac Vasile si Decebal Nelu Rita , 1(un) vot ”ABTINERE” a domnului 

consilier Lupu Mihai  si 8(opt ) voturi ”IMPOTRIVĂ”. 

       Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu 9(NOUA) voturi  ”PENTRU” domnii consilieri Mosneagu Daniela, Donosă Raluca-Elena, 

Grosu Sabina-Elena, Ropota Vasile, Simion Ion, Lupu Mihai, Anton Lucian , Cararie Vasile, Cotaie 

Viorica si 4(patru) ”IMPOTRIVA” - Gheteu Dan Cristian , Filip Laurentiu Irinel, Chiriac Vasile si 

Decebal Nelu Rita. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 4  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

pentru amenajarea unor spatii pentru depozitarea deșeurilor periculoase, a deşeurilor electrocasnice, 

electrice și elecronice , a deşeurilor textile, a deșeurilor provenite din construcții și demolări și a 

biodeșeurilor., inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Domnul consilier Gheteu intreabă unde se află aceste locuri amenajate. 

Domnul primar răspunde că se află in apropierea primăriei, acolo unde se parchează utilajele 

primăriei. 



  

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi.  

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat pe suplimentarea  ordinei de zi Proiect de hotărâre 

privind aprobarea  modificării organigramei şi a statului de funcţii ale aparatului de specialitate al 

primarului comunei Muntenii de Jos și  serviciilor  publice de interes local din subordinea Consiliului 

Local al comunei Muntenii de Jos, județul Vaslui   , inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi.  

Diverse,cereri,interpelǎri. 

Nemaifiind alte discuţii pe marginea ordinei de zi, Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie 

Viorica, declară închise lucrările şedinţei ordinare. 

 

Consiliul Local Muntenii de Jos –11.09.2025 

 

            Preşedinte de şedinţă,                                                                      Secretar general  

                   Consilier,                                                                                Cumpănă Popa Ramona 

                 Cotaie Viorica 


